
В Кяхтинском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в совершении преступления против безопасности дорожного движения, жизни и здоровья людей



Собранные Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 53-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 16 августа 2021 года обвиняемый на своем автомобиле марки «Митсубиси Аутлендер» приехал в гости к отцу в село Хоронхой Кяхтинского района Республики Бурятия, где стал употреблять спиртные напитки. В вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он сел за руль и направился обратно домой в город Гусиноозерск. По пути на 201-м км автомобильной дороги «Улан-Удэ-Кяхта» (А340) мужчина не справился с управлением и выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем марки «Тойота Марк II», в котором находилась семья с несовершеннолетними детьми. В результате аварии от полученных повреждений на

месте происшествия скончалась 13-летняя девочка. Ее родители и две сестры, находившиеся в машине, с различными травмами госпитализированы в Кяхтинскую центральную районную больницу, где у матери и одной из девочек диагностированы повреждения, опасные для жизни, причинившие тяжкий вред их здоровью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии поселения с лишением права управления транспортными средствами сроком на два года.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1659445>